

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: День Святого Валентина

Желание внести в мою семейную жизнь новые впечатления возникло давно. Главным образом хотелось ярких и неизведанных ощущений в сексе. Моя красавица жена Юля, похоже, также томилась обычностью нашей сексуальной жизни. И вот я решил сразу и радикально удивить свою половину, а заодно и воплотить свои фантазии. А в своих мечтах я видел свою жену, терзаемую желанием и молящую о конце сладкой пытки и об оргазме, связанной, стонущей и беспомощной. Впереди предстоял праздник всех влюбленных и я стал готовить «подарок» для своей любимой.

Настал день Святого Валентина, вспоминая свои приготовления я уже дрожал от возбуждения, предвкушая предстоящее: Завтрак, добавляю в кофе своей жены афродизиак, вспоминая рекомендации считаю капли, слегка задержавшись добавляю еще десяток — для лучшего эффекта: Она уходит на работу, я взволнованно целую ее на прощание — расставание будет недолгим: Сам начинаю готовить место предстоящей «пытки», тайком от супруги приобрел в сексшопе целый арсенал «игрушек» и приспособлений, от мысли о том, что ожидает Лену возбудился не на шутку, руки трясутся, уже завидую ей — самому бы испытать то, что я хочу подарить ей: Ну вот, вроде все на месте, но спрятано — сюрприз: Одно из сомнений когда же звонить? Хотелось бы помучить подольше, но так и можно перестараться — на работе не одни женщины работают, опоздаю со звонком, а моя благоверная уже утоляет нестерпимую после афродизиака страсть с подвернувшимся под руку сотрудником. А может у нее и любовник постоянный есть? Мысль, чем может заниматься моя Юля при таком раскладе, ударила мне в голову: представил ее роскошное тело, мечущееся от страсти, ее гладковыбритое влагилице, широко раздвинутое и терзаемое огромным членом воображаемого любовника, влажное от пота и спермы, ее стоны и закатившиеся глаза. Почему то промелькнула картина, как она с упоением сосет его член и с наслаждением глотает сперму: Поразила охватившим меня чувством: с одной стороны жуткая ревность, но в то же время необычайное возбуждение от того как твоя женщина трепещет от страсти в чужих объятьях. Звоню Лене на работу, голос у нее возбужденный и растерянный — еще бы, прошло два часа и афродизиак начинает действовать вовсю, тут уж не до работы. Говорю, что у меня к ней неотложное дело и прошу ее срочно приехать домой, в ответ ссылки на занятость. Слышу ее растерянность, но не могу понять причину, либо просто не может понять что с ней происходит и что ей делать, а может уже договорилась о встрече с этим мнимым красавцем из моих фантазий а тут я: Еще большее возбуждение и ревность охватывают меня, я настаиваю и она отпрашивается. Я весь в нетерпении, проходит 40 минут и вот звонок в дверь, открываю — на пороге Юля. Даже в сумерках прихожей заметно ее возбуждение, не понимаю как она еще работала, в таком состоянии можно и первого встречного изнасиловать. Вовремя я позвонил: С порога спрашивает: «что случилось? У меня мало времени, мне нужно срочно встретить делегацию в аэропорту». Тут уж я почти уверился, что у Лены были основательные планы на день всех влюбленных и к работе они никакого отношения не имеют. Но возбуждение от этой мысли было несоизмеримо выше чем ревность. Ну, пора.

Ничего не объясняя снимаю с нее пальто и сапоги, пиджак и прошу закрыть глаза — «у меня для тебя сюрприз». Она спрашивает что за сюрприз, я отвечаю что ей понравиться. Она

закрывает глаза, а я одеваю ей на глаза повязку, она растеряна, но молчит. Веду ее в зал, останавливаемся посередине, я начинаю снимать с нее блузку, она спрашивает «Что ты делаешь?». Я отвечаю: «Молчи и подчиняйся!» Блузка снята, ее тело уже красное и потное от возбуждения. Бюстгальтер снят и я не могу оторвать взгляд от ее великолепной груди, стоящих и пылающих сосков. Стараясь не касаться ее тела, снимаю трусики и наблюдаю за дрожью, пробежавшей по ее телу, кожа покрыта мурашками. Не торопясь снимаю юбку — люблю голую белокожую женщиной в черных чулках и с черной повязкой на глазах. Подхожу и требую протянуть вперед руки, застегиваю на запястьях наручники обитые мягкой тканью — можно вырваться без вреда для кожи. Веду Лену в спальню, ложу ее спиной поперек кровати, так что ягодицы находятся на краю. Обхожу кровать и притягиваю наручники цепочкой к заранее приготовленному на другой стороне кровати кольцу. Юля дрожит, но молчит. Молча снимаю чулки, слегка касаясь ног. Одеваю на лодыжки стальные браслеты также обитые мягкой тканью, на браслетах цепочки, с помощью которых я поднимаю и растягиваю ее ноги. Отхожу и люблю открывшейся картиной: моя жена лежит поперек кровати, ее руки натянута вперед к краю, а ноги притянуты к высоким спинкам кровати. Закрепляю на талии пояс, который с помощью цепочек притягивает ее ягодицы к кровати, лишая возможности двигаться в стороны или вверх. От самой картины беспомощного красивого тела, растянутого и лишенного возможности двигаться и сопротивляться я чуть не кончил. Ну, теперь можно приступить к главному.

Подойдя в лицо Лены и вкрадчиво шепча ей на ухо «Открой рот», я проворно закрываю его купленным шариком, который с помощью кожаных ремешков надежно закрывает рот — моя жена лишена последней возможности к сопротивлению. Теперь я задумываюсь и удивляюсь, как покорно Юля отдавалась оковам! Устанавливаю штатив и включаю домашнюю видеокамеру, так чтобы были видны все прелести. Возбужденный я захожу между ног Лены, в руках у меня чемоданчик с «игрушками» для дам. Ее длинные стройные ноги широко растянуты в стороны и подняты так, что ягодицы находятся на весу, а пояс надежно приковал ягодицы и бедра к кровати. Ее пещера раскрыта настежь и вся пылает. Достāju тюбик с кремом, «усиливающим возбуждение и приток крови, продлевающим и обостряющим оргазм». Ну, оргазм еще выстрадать надо, с этой мыслью я начинаю натирать ее сокровище кремом. Меня начинает мучить жалость — слепому видно, что жена и так возбуждена до предела: губы налиты кровью и разошлись в стороны, клитор вызывающе торчит между ними. Но, вспоминая про свои небеспочвенные сомнения в верности моей благоверной, я решаю, что жалость излишня. От моих прикосновений Юля сразу стала мотать головой и пытаться извиваться. Я с удовлетворением отметил, что ее попытки поймать мои руки влагищем или увернуться клитором от терзающих пальцев тщетны — оковы крепко держали ее тело, не позволяя сдвинуться с места. Она была полностью в моей власти, обреченная наслаждаться дарованными мной ласками и терзаться нетерпением, когда я мстительно прекращал. Метающаяся по подушке голова и стоны, приглушаемые шариком, лишь подстегивали мой азарт. Вдоволь наигравшись половыми губами и клитором, я наслаждался видом багрового сокровища, возбужденного до не виданного мной состояния. Я опять с ревностью подумал: а с ним она также возбуждается? Похоже, что я уже убедил себя, что моя Юля отдается другому мужчине.

Убедившись, что пора усилить ощущения я достал вибратор солидных размеров, смазал его все тем же кремом и стал потихоньку вставлять его в анус жертвы: то, что ягодицы Лены

практически висели поднимаемые ногами, делало анус таким же доступным. На удивление вибратор, толщиной 4 сантиметра довольно легко стал входить, а ведь мы не занимались анальным сексом?! Ну, теперь уж все стало ясно — раз я не брал ее сзади, значит это удовольствие она испытывает с любовником. Юля стала метаться на кровати, толи ощущения от вибрирующего члена сводили ее с ума, толи она пыталась сымитировать нестерпимую боль от якобы неработанного входа. Слегка добавив вибрацию, я снова стал играть влагалищем пальцами: растягивал его, вводил внутрь, натирал шершавое место на передней стенке, крутил клитор, имитировал пальцем половой акт, при этом лишь слегка позволяя насладиться ласками — как только ее стоны и движения выдавали нестерпимую страсть, я уменьшал контакт и менял ласки. От такого контраста Юля безумно металась, не в силах повлиять на что-либо. Взглянув на часы, я отметил, что первые полчаса прошли достаточно интересно, но пора переходить от «предварительных ласк» к главному. Я слегка лизнул ее возбужденный клитор — она подалась лобком мне навстречу. В ответ я подразнивая клитор стал вылизывать ее губки, касаясь клитора только с боков, когда пробирался языком между ним и губами. Затем стал посасывать клитор, иногда полизывая его, зажав головку губами и втянув губами, одновременно имитируя половой акт одним-двумя пальцами. Затем, надавив левой рукой на лобок, лишив тем самым ее малейшей подвижности, я пальцами раздвинул губки и натянул кожу над ним вверх, теперь ее клитор был оголен со всех сторон, его головка натянулась и приоткрыла самое нежное место — он напоминал маленький член, у которого слегка оголили головку. Лизнув оголенную головку клитора, я вызвал дрожь по всему телу, пальцы на ногах сгибались и разгибались. Полизывая то нежно, то яростно нежную плоть, засасывая его губами и натирая языком, я довел Лену до грани. Затем приложил язык по всей ширине к головке клитора и замер на пару минут, насладившись стонами, вырывавшимися из-под кляпа, я стал елозить языком не отрывая его от нежного места. Через минут пятнадцать такой игры я вооружился металлическим вибратором в виде электрической зубной щетки и принялся массажировать им распухший от ласк клитор. Лену как будто подбросило током от новых ощущений. Слабое жужжание инструмента, стоны-всхлипы «жертвы», балансирующей на грани оргазма, багровый клитор почти 2 сантиметровой высоты с почти оголившейся головкой терзаемый сильно вибрирующей головкой орудия пытки (даже моя рука ощутимо вибрировала) — все это довело меня до крайнего возбуждения. Решив немного «отдохнуть я достал приспособление в виде бабочки-вибратора, я с помощью веревочек закрепил его на клиторе и слегка включил. Подобравшись к набухшим и пылающим грудям, я принялся их массировать и покручивать торчащие торчком соски, остужая их языком. Добавил оборотов в обоих вибраторах. Как только Юля подошла к кульминации, я опять убрал мощность и принялся лизать и кусать соски. Я с чувством посасывал и покусывал ее половые губки, лизал то щекоча, то яростно. Повторив эту пытку в различных вариантах в течение получаса я решил, что, пожалуй, или я дам ей кончить, или она покалечит свои конечности пытаясь вырваться. Первые два оргазма она должна испытать от металлического вибратора, причем делать паузу и давать возможность передохнуть я не был намерен. Затем я удовлетворю ее губами и языком и лишь затем дам ей насладиться своим членом. Вообще в моих планах было довести ее до безумного возбуждения, затем, по крайней мере с час не давать разрядиться балансируя на грани, а потом заставлять кончать раз пять без малейшего перерыва игнорируя ее желание остановить нестерпимое наслаждение.

Внезапно зазвонил телефон. Обычно в это время дома никого не бывает и я решил, что это любовник моей жены нервничает и ищет ее. Брать телефон не стал. Через несколько минут позвонили в дверь, помедлив, я все таки решил пойти и в глазок взглянуть на моего «помощника». Выйдя в коридор я, не успев ничего сообразить получил сильный удар по голове. Очнувшись, я обнаружил себя привязанным к стулу напротив распластанной жены. В комнате находились четверо мужчин в масках и большими сумками. Видимо это домушники решили обокрасть нашу квартиру, позвонив по телефону и в дверь, решили, что никого дома нет. А тут мы: Сейчас их планы явно изменились. Оставляя маски на лице, они стали раздеваться, споря кто будет первый развлекаться с дамой. Я же был накрепко привязан и с закрытым кляпом ртом молча слушал насмешки мужчин, что я сейчас оценю новый поворот в игре.

Когда все мужчины разделались я уставился на их члены: у всех четверых они были побольше моего и все обрезанные, да и акцент показался восточным. У двоих члены были сантиметров по 19 в длину и 5 в толщину, у третьего он был чуть длиннее, но головка была большая и вся в выступах. На зоне, бывает, загоняют шарики в головку для его увеличения — подумалось мне. А четвертый вообще был гигант: 25 на 6 см не меньше. Грабители-насилъники решили приступить по возрастанию членов, чтобы товарищам не начинать не с растянутого влагалища. Жена слышала все и понимала, что ее ожидает. Ее терзали противоречивые чувства: боязнь того, что будет, что ее сейчас будут насилловать, нестерпимое желание, удовлетворить которое она была согласно с кем угодно и как угодно — лишь бы получить долгожданный оргазм. Незабываемые впечатления давали путы, лишавшие ее возможности изменить что-либо, но дававшие свободу отдаться желанию без угрызений совести. Ее грудь часто вздымалась от возбужденного дыхания, тело было мокрое от пота, в мурашках и красное от желания, Юля вся дрожала как на морозе. От увиденного я сам очень сильно возбуждился. Я был голым и мои ноги были привязаны к стулу широко разведенными, мой член оказался свободен и предательски встал. Он качался на каждый удар моего учащенного пульса, головка оголилась и из него на стул капала возбужденная смазка. Один из грабителей увидел это и под насмешки остальных, меня перенесли поближе к кровати: я сидел возле ноги своей жены и вблизи видел как ее раскрытое влагалище, так и все ее тело, ожидая дальнейшего.

Подошел Первый, снял бабочку с клитора и на половину головки вставил член во влагалище, смазав головку, он стал водить ею вверх-вниз, раздвигая губы и натирая клитор — Юля протяжно застонала и зашевелилась. Помучив ее пару минут, он стал медленно вводить член — мышцы жены натянулись в струну, на половине пути он быстро вынул его и стал снова натирать снаружи. Юля завывала от разочарования и даже подняла голову навстречу уходящему члену. Постепенно член входил все дальше и задерживался внутри все дольше — Юля поднималась на вершину безумства.

Мужчина с шишковатой головкой сел на кровать сбоку от Юли и принялся массажировать ее тело: начал он с поглаживания под грудью, постепенно переходя выше, поднимая и покачивая ее вверх. Затем добавил свой язык, который стал кружить вокруг соска. Принявшись второй рукой мять другую грудь языком, он стал жестко лизать соски. Свободной рукой он стал опускаться вниз, наконец он ухватил Юлю за лобок и сильно прижал его продолжая мять уже верхнюю часть ее половых губок и клитор. В это время член первого уже всю хозяйничал во влагалище равномерно тараня Юлю. Юля совсем потеряла

контроль над собой, все ее движения и стоны выдавали экстаз. Наконец от ласк груди и влагалища, члена, настойчиво владеющего ею, Юля начала кончать. Я заморожено смотрел, как она затаила дыхание, выгнулась и перестала двигаться навстречу члену и затем протяжно завывала. Я видел чужой член, который не останавливаясь входил в ее набухшее влагалище, видел судороги, сотрясавшие все тело, груди взметнувшиеся вверх набухшими сосками, смотрел на руку, прижимавшую лобок и лишавшую Юлю малейшей возможности увернуться. Конвульсии длились уже минуты две, а мужчины продолжали иметь тело Юли не обращая внимание на ее оргазм. Огрубевший обрезанный член похоже не собирался кончить по быстрому, возбуждение жены же было таковым, что она была готова кончить от карандаша. Через пять минут интенсивного сношения Юля снова стала кончать. На этот раз ее оргазм длился минут пять, после чего первый из четверки бурно кончил, со звоном хлопая своим лобком о лоно жены. Разрядившись внутрь, он нехотя покинул растряханное влагалище, но на смену ему сразу пришел не второй по очереди, а обладатель «фаршированного» члена. Член с большой головкой с усилием вошел в раскрытое и уже растряханное влагалище, благо оно было скользким от смазки, уже капавшей на пол, сперма также упростило эту задачу. Не успев отдохнуть, Юля со стоном принимала медленно раздвигающие стенки ее лона член. Я неотрывно смотрел, как громадная головка раздвинула багровые от возбуждения и предыдущего члена губы, затем стала растягивать вход, при этом губы стали кольцом обхватывать член — зрелище было захватывающим, я не подозревал, как податлива может быть возбужденная вагина. В это время обладатель самого большого члена крупным планом снимал покорение вагины, дрожь и стоны Юли и наконец меня, с глазами на выкате и со стоячим членом следящим за всем. Движение члена сразу вызвало экстаз у жены. Входил он раздвигая стенки влагалища в стороны, как бы буравя то одну то другую, вкручиваясь внутрь, при этом губы пытались плотно обхватить сам член. Пользуясь тем, что Юля просто сошла с ума и начинала кончать уступивший очередь вытащил шарик из ее рта. Спальня сразу наполнилась страстным дыханием и стонами, следом за особо удачными ударами члена переходящими в крик. Взяв Юлю за волосы, он повернул ее голову и прислонил свой член к ее губам. Юля сразу приоткрыла рот и уже приняла головку, как вдруг остановилась и отвернулась — видимо опомнившись, что я все вижу. Мужчина сделал знак трахающему остановиться и сказал: «Кончать от чужого члена при муже не стыдно, а миньет стесняешься? Тогда отдохни, подумай». Сладкий член покинул ее влагалище, руки больше не ласкали ее тело, а желание чуть-чуть не ставшее очередным оргазмом терзало ее. Поддавшись страсти, она взяла член в рот. Я был шокирован: если раньше Юля, возбужденная мной до безумия была не в силах сдержать оргазм невольно захватившей ее от ласк насильников, то сейчас она сама просила трахать ее как последнюю шлюху, добровольно отдавала свое тело на глазах у мужа, зная, что сношать ее будут 4 мужчины долго и жестко. И за это она старательно делала миньет одному из них. В награду она вновь ощутила в себе безжалостный, но желанный поршень, тело и грудь получило свою порцию удовольствия. В добавок, ее клитор подвергался ни с чем не сравнимому наслаждению — металлический вибратор добавил остроту ощущениям, а оставленный в анусе другой вибратор был включен на максимум. Глядя на безумные конвульсииоргазмирующей жены, я почти кончил от возбуждения. Огромный член натирал и растягивал ее конвульсирующее влагалище и беззащитную шейку матки, руки и губы ласкали ее пылающее тело, анус трепетал от вибрации искусственного члена, а на клитор накатывало волна за волной нестерпимое удовольствие. Так продолжалось

пять минут, после чего один участник кончил во внутрь, а второй с чувством кончал Юле в рот, она с готовностью глотала сперму, продолжая яростно сосать. Следующим был обладатель самого большого члена. Несмотря на длительную подготовку, входил он хоть легко от обильной смазки, но очень сильно растягивая Юлю. Словно не было предыдущих оргазмов, Юля сразу стала отдаваться экстазу: сильно стонала и часто дышала. Введя почти до конца член длиной сантиметров 25 и толщиной с черенок лопаты, гигант остановился. Первый же участник, восстановив силы, решил второй раз взять Юлю в рот. Чтобы разнообразить обстановку он снял повязку у нее с глаз. Открыв глаза, она сразу отвернулась от стыда за увиденное: ноги были широко раздвинуты, влагалище заполнено чужим огромным членом, груди торчком, еще один член пульсирует у ее лица, а возле одной из ее ног сидел я и все это видел. Несмотря на самый бесстыдный вид, в котором она находилась, после стольких оргазмов стесняться было глупо. Но здесь присутствовал я и наши глаза встретились. Мужчина же повернул ее голову, он хотел, чтобы она взяла в рот глядя мне в глаза. Для убедительности гигант стал слегка двигать членом натирая шейку матки. Всклипнув от накатившего удовольствия, Юля, взглянув на мой стоящий член покорно приняла член чужого мужчины в рот. Глядя мне в глаза, она яростно сосала его. Она получала удовольствие не только от могучего члена, ритмично натиравшего ее внутри, но и от миньета. Страсть, с которой она сосала член быстро передалась его обладателю, уже через пять минут он заливал горло моей жены, смотрящей своими помутневшими от экстаза глазами в мои. В это время в ее влагалище с максимальной амплитудой скользил огромный член, как таран раздирающий стенки и въезжающий в матку. От его ударов раздавались хлюпающие звуки от текущего соками влагалища и сталкивающихся лобков. Это напоминало удары молота по наковальне и одновременно поршень, входящий в цилиндр. Как и наковальня, влагалище и лобок моей жены были надежно закреплены и неподвижны и покорно принимали сладострастные удары. Груды колыхались, а глядя на живот было видно, как внутри него двигается что-то солидное. Под этими ударами она покорно кончила два раза яростно крича. Ее крики заглушал шишкообразный член — его обладатель сидел у Юли на груди и держа ее за голову трахал ее в рот. Трахал он ее долго, а в это время вибратор в анусе сменили настоящие члены, на клитор была опять надета вибрирующая бабочка. На мое удивление сношение в анус Юля приняла с не меньшей страстью, видимо у нее был богатый опыт в этом и не со мной. Накануне очередного оргазма, в свободное и разработанное влагалище моей жены вставили особый вибратор: при толщине в 5 см он был покрыт шариками, которые находились в постоянном движении, а головка этого прибора шевелилась в разные стороны, кроме этого весь прибор еще и вибрировал. Кульминация была невероятной, один член двигался в анусе, искусственный монстр терзал влагалище, клитор трепетал от вибрации. Испугавшись за свой член, рот Юли был освобожден. Юля жалобно и хрипло стонала, прося остановиться и восторгаясь получаемым удовольствием. Затрахов мою жену до беспамятства, грабители отвязали ее и удалились. При этом не взяли ничего, только видеокассету с записью.

Очнувшись, Юля взглянула на меня и освободила мой рот. Я спросил, понравилось ли ей кончать беспомощной, она ответила, что я сейчас узнаю и, снова закрыла мой рот. Затем склонилась к моему все еще стоячему члену и взяла его в рот. Яростно сося, она просто заставила меня кончить два раза. После чего прошептала, что у меня будет возможность ответить самому на этот вопрос. О том, как это произошло, есть другая история, которую я,

возможно расскажу.